N KOMﬂaHVIFI AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru

I'IacnopT n3genus. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXy U IKcniyatauun.

LLlapoBble KpaHbl TpexxoaoBble HepxaBetowwue u3 ctanm AlSI316 (CF8M) DN 08-80 PN 40
(WOG 1000) pe3bba/pessba ABRA-BV15 ¢ pykositkon, T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHuem

KoHCTpyKTMBHBIE peLueHns u cTabunbHoe kayecTeo Npon3BoACTBa obecneynBaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV camyto BbICOKYIO CTENEHb repMEeTUYHOCTM — Knace «A»

(no FOCT 54808 1 FOCT 9544).

BHeLLHWA BMA LWaPOBbIX KPAHOB HEPXAaBEOLMX U3 CTanm
AISI316 (CF8M) DN 08-80 PN 40 pesbba/pesbba
Tun ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

YepTex rabaputHbIii WwWaposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt

( pasmepbl B Tabnnue Huxe):

ity e
ey
inZ
17

'i‘—tI/‘",‘

S
T
7

= g

o

M
13
12
11
10
9
-y PP o
6 /
i,
\\&\&\\\\T\V’M/
1/ 2/ 3l 4l 5
L
Rb Ra A oB
R
1/ fr AN
) N KxK

Pab6oune cpeabl. OCHOBHbIE TEXHUYECKNE XapPaKTEPUCTUKM:

[aenenue HomuHansHoe (ycnosHoe) PN40 = WOG1000 (BHumaHmne! O6o3HaveHne
WOG 1000 xapakTepu3ayeT ruapaBnuyeckuin TecT Ha xonogHomn Boae 64 6ap, Ho
He sABnsieTcs 06GO3HauyeHWeM HoMuHanbHoro AaeneHuss PN (Py) 64, kak
3aABNSAOT HEKOTOpble HeJoOPOCOBECTHbIE MocTaBwwuku. Moatomy, ecnu Bbl
npvobpenu kpaH N6oro NPoU3BoAUTENS C HAANUCHHO Ha kopnyce "WOG1000",
T0 ero pabouee AaBneHue cootseTcTByeT PN40)

- MakcumansHoe faBneHve ans napa 8 6ap

- MakcumansHas paboyas Temnepatypa 180 °C

-MakcumanbHo gonycTtumas temnepatypa 200 °C

- [MapaBnMYecKkuii TECT Ha XONOAHOI Boae 64 6ap

OcHOBHble 06NacT NpUMEHEHUs - MPUMEHSieTCA B Ka4yecTBe 3anopHOW
TPy60npoBOAHOI apMaTypbl B HUKECTeAYOLWUX CUCTEMAX:

B niobbix cuctemMax Ha cregyiowmx cpegax: Boga, B T.4. TEXHUYECKasi, MUTbeBas,
ceTeBas, MOLNMTOYHAS, AUCTUNINMPOBaHHAaS, B T.4. Mopckas Boaa banTuiickoro mops
(8-110/00) 1 Lpyrux aHanorM4HbIX ONPECHEHHbIX akBaTopuit MpoBoro okeaHa u T.4.
MHorve conesble BofHblE pacTBopbl. BogsHoi nap (go 8 6ap), cxatbil BO3ayX,
HelTparbHble rasbl, NPUPOLHbIA a3, PPeoHb! (XNafoHbl, XnagareHTbl) -
rasoobpasHble. CupTbl, YKCYCHas KUCMOTa, UX PacTBOpbl. AHTUGPN3bI B T.4. BOGHO-
TMMKONeBbIE, aMMUaK, NepxnopaTuieH = Tetpaxnopatuned = M3 ctporo go 120°C -
TONbKO Xnakui. CnaboarpeccuBHble Cpeapl, CBETMbIE U TEMHbIE HeqTEnpoayKTbl,
npoume cpegbl. XonoaHoe BogocHabxerme (XBC), ropsuee BogocHabxenme (MBC),
TennocHabxeHne ¢ NBbIM CTaHOAPTHLIM TENMNOHOCUTENEM (BKIKOYas aHTUPU3LI),
napoBble CUCTEMbI (MapoBble NuHKK, naponpoBoAbl) 0 200°C, KoHLeHCaTHbIE IMHWK,
TEXHOMOMYECKOE BOAOCHAGKEHMe, ra3onpoBoabl HEMTParbHbIX M UHEPTHbIX ra3os,
BKMIOYAs MPUPOSHbIA (HaTypanbHbI) ras, BOAOMOArOTOBKa M Bogo3abop,
TPaHCNOPTMPOBKA MUHEPATBHBIX 1 CUHTETUYECKUX MAcen u T.4.

YepTex rabaputHblii waposoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
( pasmepbl B Tabnuue Huxe):

M
12
11
10
9
- BSPP o
6
7
A
0 ) )
N 7
il 4/ 5/
L
Ra A B
DL Y




YcnoBHoe rpacduyeckoe U3obpakeHne TPEXXOA0BOrO WAPOBOro KpaHa
U3 HepXaBeloLLeil CTaNM Ha YepTexkax U cxemax:

L-nopr T-nopt

FabaputHble pa3mepsl, Bec U Kv (Tabnuua) kpaHOB WapoBbiX HepxaBetowmx us ctanu AlSI316 (CF8M)
DN 8-80 PN 40 pe3bb6a/pe3bba. Tun ABRA-BV15 T-nopt n L-nopt ¢ ISO BepxHuM chnaHuem. Pasmepbi B MM.

8 10 15 20 25 32 40 50 65 80
DN 1/4" 3/8" 172" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" K
PN PN40 (WOG 1000) ruapaBnuyeckuii TECT Ha XONOLHOI Boge 64 Gap

MakcumaneHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C. MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatowleir cpeabl -60 °C
Kon ToBapa ABRA-BV15- 008 010 015 020 025 032 040 050 065 080
anLvwnn T
od, MM 8 8 12 15 18 25 32 40 50 65
L - cTpouTensHast ANvHa , MM 72 72 72 84 91 16 135 146 199 237
H - cTpouentHas Beicota (o |, 5 825 | 425 | 535 63 75 | 825 % "7 13
ocu Tpy6bl) , MM
W nuHa pyKoATKA WwapoBoro, 425 125 125 125 135 135 180 180 260
KkpaHa OT 0C/ OBOpPOTa, MM
KxK, Mm, kBaapat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17
Bec, Kr /wT. 0,61/0,63 |0,59/0,59 | 0,55/0,59 | 0,74/0,75 | 1,04/1,07 | 2,14/2,17 | 3,33/3,44 | 4,46/4,63 | 7,00/7,20 |9,00/9,20
M, MM M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/F04 | FO3/F04 FO4/FO5 | FO04/F05 | FO5/FO7 | FO5/FO7 FO7/F10
LR Y 36/Mbx4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 70/M8x4
npucoeauHeHne Ra/ kco
ISOPCD max B/

42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 102/M10x4
npucoeauHeHmne Rb / kco

KpyTsiwmin momeHt, H m, npu 7 7 7 7 1 176 38,5 55 66 99

NonHOM nepenage

Cneundmkaums, paamep 1 KONMYECTBO AeTanen U MaTepuanoB wapoBoro kpaHa ABRA-BV15 pesbbal/pesbba ¢ ISO BepxHUM hnaHuem

Homep Ha
o HaumeHoBanue | Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowas cranb Grade  CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR
1,3 Kopnyc 1+2 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCT03X17H14M2
Mpoknapaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 | Ceano 2 PTFE (®Toponnacr-4, -4)
Wa 1 Hepxasetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11
5 P =UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = FTOCT03X17H14M2
6 LiTok 2 Hepxasetowwas cranb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11
=UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
7 ynnotHehue 1 PTFE (®toponnact-4, ®-4)
LUTOKa
8 O-KonbLo 1 NBR 6yTagneH-HUTPUNbHbINA Kay4yk
9 Ha6ueka 1 PTFE (dToponnact-4, ®-4)
10 CanbHuk 1 Hepxaeetowas cranb AISI/SAE SS 304
11  |Buckosasn 2 Hepxasetolas crans AISI/SAE SS 304
npyxuHa
12 Fanka 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
LLlan6a co
13 CTONOPHLIMU 1 Hepxaeetowas cranb AISI/SAE SS 304
3y6uamu




Nunarpamma [laBneHue / TemnepaTypa Ans waposoro kpaHa pe3bba/peabba ABRA-BV15 ¢ pykosiTkoM,
T-nopT 1 L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLiem

A
3 Muarpamma onpefensiet pabovyto 06nacTb Ans WapoBoro kKpaHa
g 40 ABRA-BV15 B koopauHatax [laBneHue
=z (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
& 30
‘i 20
s >
5 1o Pabouas obnacrb \\
S

>,

-60 40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

MHCTpyKumMA No MOHTaXy W 3KCnyaTaLmu WwapoBoro kpaHa pessbba/pessba ABRA-BV15 ¢ pykosiTkon,
T-nopT v L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

WUHCTpyKumMA no MOHTaxXy U akcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV 15

MoHTax u akcnnyataums.

- K moHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pesbba JonyckaoTes Nuua, N3yumBLUME HACTOSILLYHO
JOKYMEHTALMI0 W NPOLUEeALLIME MHCTPYKTaX NO COOMI0AEHN0 NpaBus TEXHUKW 6e30macHoCTU.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobX0AMMO NPoKU3BECTM OCMOTP LwapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dinaHuem peabba/peasba. Mpu obHapyxeHnm
noBpexaeHuit, 1edekToB, NONyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HeNpaBWIbHOM TPAHCNOPTUPOBKM UMK XpaHeHUs, BBOA wapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO
BEPXHWUM (hnaHUem pesbba/pesbba B akcnnyaTaumio 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLOM He JOMyCKaeTes.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa WapoBbIX KPAaHOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

Mepen yCTaHOBKOM LLAPOBOro KpaHa B Tpybonposog HEOHXOAMMO HACTPOUTL NPUBOL W 38ABUXKY Ha COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMEN
3aBO/a-W13roTOBUTENS SNEKTPONpUBOA:

- IPOBEPUTL MOHTaX UI CMOHTUPOBATL KPaH C 3a[BIKKON;

- MIPY MOHTaXe KpaHa C NPUBOLOM B JII0OOM MOMOXEHUM, OTAIMYHOM OT BEPTUKANBHOIO, NMPUBOZ LOMKEH MMETb COOCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpKBOA NMOA KPaHOM CTPOrO HE PEKOMEHYETCS;

- HACTPOUTL KOHLIEBbIE BBIKMKOYATENM 1 OTPAHUYMTENM XOAA ANS NMONOXKEHUIA «OTKPBITO» U «3aKPbITOY;

- POW3BECTW HECKOIbKO LIMKIOB NPOBHOTO OTKPBITUS-3aKPLITUS KpaHa ¢ MOMOLLbI0 py4HOro Aybnepa;

- €CNM NpU OTKPBITUM OT PyYHOro gybrepa KpaH OTKPbIBAETCH-3aKpbIBAETCS HOPMAnbHO, MPOM3BECTW MOAKMIOYEHNE K CETAM NUTaHNS W yNpaBieHus v
MPON3BECTY HECKOMBKO LIMKITOB MPOBHOr0 OTKPbITUS-3aKPbITUS C MOMOLLbH SMEKTPONPUBOLA. TOMbKO MOCHE BbINOTHEHNS YKa3aHHbIX OnepaLuil, €Cim KpaH
C NpUBOAOM (DYHKLIMOHMPYIOT HOPMarbHO, JOMYCKaeTCs NPUCTYMUTL K MOHTaXy KpaHa Ha TpybonpoBoge.

YcnoBusa MoHTaxa.

- MNepen ycTaHOBKOW yAanuTe NAacTUKOBbIE 3arnyLUKy.

- LLlapoBoit kpaH HepxxaBeroLLnin Ha TpyOONpOBoAe YCTaHaBMMBAETCSA B NOOOM NMPOCTPAHCTBEHHOM MONOXKEHNM.

YcnoBusa akcnsyatauum:

- B 3aBucumocCTy OT KavecTBa paboyei cpeapl 1 TpeboBaHUIA K YCIIOBUAM SKCMyaTaLmm 3aLimilaemoro 060pya0BaHus, LAPOBO KpaH HepKaBetoLLmin
JOIKEH NoABepraTbCsl 0CMOTPY , Kak MPaBuio, He pexe O4HOTO pasa B rof.

- Bo n3bexaHwe "npukvnanms” BHYTPEHHNX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CeAYeT HE pexe OBHOrO pasa B 6 MeCsLEB NPOBECTM LMK "NOMTHOE OTKPbITUE
/ NonHoe 3akpbITHe" kpaHa.

- CneLianbHoro obCnyxuBaHMs LLAPOBOro KpaHa B npoLiecce aKcnyaTauum He TpebyeTcs.

YcnoBus TpaHCMOPTUPOBKM U XPaHEHUS.

- XpaHeHue 1 TPaHCMOPTMPOBKA AOIMKHA OCYLLECTBNATLCS 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He gonyckaeTtcs nonagaHue NoCTOPOHHUX NPeLMETOB BHYTPb Nk naaeHni waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO epxHum dnaHuem pesbbal/pessba.

- WN3penve (kpaH HepxxaBetoLnin) JOMKHO XPaHUTBCS B HE3arpsisHEHHOM MOMELLEHWM U BbiTb 3aLLMLLEHO OT BO3OENCTBUS aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB.

- Mpw TpaHcnopTMpoBKe kopryc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum hraHuem pesbba/pesbba fomkeH BbiTb 3alUMLLEHbI OT NMOBPEXKIEHNI.
BHumanue!

- He npukacaitech k paboTatoLlemy U3Aennio B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXeEH Harpes NoBEPXHOCTEN.

- MNepep Hayanom TEXHUYECKOro 06CNYXMBAHUS UMM JEMOHTaXOM YOEeAUTECh, YTO N3AENNe He HAXOAUTCS MO aBMNEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEMNepaTypy.

- He ypansiite c waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLem pe3bbalpesbba aprbik ¢ MapKMPOBKOM.

FapaHTUiHbIE 06A3aTeNnbCTBA.

- lapaHTuitHbIA cpok Npu cobnogeHn NoTpedutenem nNpaBun TPAHCIOPTUPOBKU, XPaHEHMS, MOHTaXa M AKCTnyaTaLuun ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsiLeB C
MOMEHTa BBOZA B 3KCMNyaTaumio, Ho He Bonee 18 MecsiLieB ¢ MOMEHTa npogaaxu. PacyeTHbI cpok cnyx6bl 06opyaosaHus 10 ner.

Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHbIMK 0653aTenscTBaMM obecneynsaeT NpeanpusT1e-npoaaseL.

BHumanue! Mponssoantens octaBnseT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHMI HE BIUSIOLLMX HA (DYHKLMOHPOBAHWE W CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKA NPOAYKLMM.

m.n. " ! r.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

